

Sheetal ANY TIME ANYWHERE ANYWHERE ANYWHERE

73000 51000

અમરેલી, ગાંધીનગરથી પ્રસિદ્ધ થતું દૈનિક
R.N.LN.70053/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિંમત છુટક નકલ રૂા.૨-૦૦
તા. ૨૨-૧૧-૨૦૨૩ બુધવાર

જુનામાં જુલુ એટલે...
છલાહીભાઈનું
મનકાર
ભાસ બેન્ડ
લેડીઝ અને વેન્ટસ સિંગર સાથે
૧૦૦ માણસોનો સ્ટાફ મળશે

સંપર્ક: મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૬૭૭ / ૮૭૫૮૩ ૧૪૩૦૪
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી
અમારી કોઈ બીજી શાખા નથી

અવધ ટાઇમ્સ

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૬૬, ૨૨૪૮૬૬, ૨૩૨૪૯૬/૨૨૪૧૧૫/ ફેક્સ: ૨૨૦૧૫૫/૨૨૪૮૬૬
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhtimes@gmail.com, news@avadhtimes.net.

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વડુડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં. ૨૦૮૦ કારતક સુદ ૧૦ વર્ષ : ૨૮ અંક ૮૫

અમેરિકા, ઇંગ્લેન્ડ, આફ્રિકા, કેન્યા, યુગાન્ડા, જર્મની, બ્રાઝીલ જેવા દેશોમાંથી અનુયાયીઓ અમરેલીમાં પધાર્યા : મુખ્યમંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીમાં આજથી દાદા ભગવાનની જન્મજયંતિનો શુભારંભ

તા.૨૨ થી ૨૮ નવેમ્બર દરમિયાન અમરેલીના આંગણે ભવ્યાતિભવ્ય મહોત્સવ ઉજવાશે

આજે સાંજે સાડા સાત વાગ્યે પરમ પૂજ્ય દાદા ભગવાન દીક્ષિત અને પૂજ્ય નીરુમાના આશીર્વાદ પામેલ પૂજ્યશ્રી દીપકભાઈનું અમરેલીની ઢિંગી ઘરા ઉપર ભવ્ય સ્વાગત થશે

અમરેલી શહેરમાં પૂરા એક અઠવાડિયા માટે જેવા જેવી દુનિયાનો શુભારંભ થશે



અમરેલી, (ડિસ્ક રિપોર્ટર) જ્યાં ૧૦,૦૦૦ લોકો માટે ઉનારાની ઊંચા કેટવાંચ મહિનાઓથી આવાસના વિસ્તારોમાં હોટેલ અને જેમાં અમેરિકા, ઇંગ્લેન્ડ, આફ્રિકા, કેન્યા, યુગાન્ડા, જર્મની, બ્રાઝીલ જેવા દેશોમાંથી અનુયાયીઓ અમરેલીમાં પધાર્યા છે, અને વિવિધ મઠીમીડિયા પ્રદર્શનોથી જે

વે તેવી સંભાવના છે તે અવસરનો શુભારંભ આજે ૨૨ નવેમ્બરે છે! અમરેલીના લીલીયા રોડ ઉપર સ્થિત નિષ્પત્તપાત્રી ત્રિમંદિરના પ્રાંગણમાં, અકમવિજ્ઞાનના પ્રણેતા પરમપૂજ્ય દાદા ભગવાનની ૧૧૬મી જન્મજયંતિનો ભવ્યાતિભવ્ય મહોત્સવ ૨૨ થી ૨૮ નવેમ્બર દરમિયાન ઉજવાશે. આજે સાંજે સાડા સાત વાગ્યે પરમ પૂજ્ય દાદા

ભગવાન દીક્ષિત તેમજ પૂજ્ય નીરુમાના આશીર્વાદ પામેલ પૂજ્યશ્રી દીપકભાઈનું જેમ આ નદીપ પ્રગટે અને અંતરનો શાનરૂપી પ્રગટ જ્યોતથી જેમ આ નદીપ પ્રગટે અને અંતરનો (અનુ. પાના નં.૭)

Sheetal પ્રસંગ ખાસ, શીતલ છાશ, બોલશો હાશ...

6 લીટર પાઉચમાં ઉપલબ્ધ

73000 51000

હવે ઠંડીનાં દિવસોમાં વરસાદની શક્યતા અમરેલી જિલ્લામાં તા. ૨૫ થી ૨૭ સુધી હળવા - મધ્યમ વરસાદની આગાહી

છુટા છવાયા સ્થળોએ વરસાદની આગાહી કરતુ હવામાન એકમ

અમરેલી, જિલ્લા કૃષિ હવામાન એકમ તા. ૨૫ થી ૨૭ નવેમ્બર સુધી જિલ્લામાં છુટા છવાયા વિસ્તારોમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ અને અમુક વિસ્તારોમાં મધ્યમથી મહત્તમ વાપમાન ૩૭-૩૯ સે. અને હલુતમ ૨૧-૨૩ સે. જેટલું રહેવા શક્યતા છે. તા. ૨૫ થી ૨૭ નવેમ્બર સુધી જિલ્લામાં છુટા છવાયા વિસ્તારોમાં હળવાથી મધ્યમ વરસાદ અને અમુક વિસ્તારોમાં મધ્યમથી મહત્તમ વાપમાન ૩૭-૩૯ સે. અને હલુતમ ૨૧-૨૩ સે. જેટલું રહેવા શક્યતા છે. વરસાદની આગાહીને કારણે ખેતરમાં પહેલ ખેતપેદાશો સલામત સ્થળે પહોંચાડવા અને સુરક્ષા માટે યોગદાન આપવા જિલ્લા કૃષિ એકમ દ્વારા જણાવ્યું છે.

આપની સેફ્ટી તેમજ આરામદાયક મુસાફરીએ જ અમાર લક્ષ્ય

સૌથી ઓછા રેટમાં

- હુંડાઈ અલ્ટ્રા... (૭ સીટર)
- ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)
- મારૂતી અટો... (૭ સીટર)
- મારૂતી બેગ... (૪ સીટર)
- હુંડાઈ વરના... (૪ સીટર)
- હુંડાઈ કેટા... (૪ સીટર)

A/C NON A/C

જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ

દાવલભાઈ મકવાણા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૦૮
ગોવિંદભાઈ મકવાણા - મો. ૯૨૨૦૯ ૩૫૨૮૦,
ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajitourandtravel.com

ઉત્સાહી માણસ જોઈએ છે

ખહેર ખબરના બીલની ઉધરાણી કરી શકે તેવા ઉત્સાહી માણસની જરૂર છે માત્ર સ્થાનિક લોકોએ જ સંપર્ક કરવો

અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય

હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલી અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલયે રૂબરૂ સંપર્ક કરવો

સંપર્ક સમય : સવારે ૧૧ થી ૧

ભગવાન સૌનું ભલુ કરો...

રાજુ રેજો

પ.પૂ. યોગીજી મહારાજ

POLO પોલો પેસર CONTAINERS

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સસ્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...

100% ક્વોલિટી

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

14 વર્ષ ની ગેરંટી

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

દિવાવલી એવમ્ નૂતન વર્ષ અને દેવ દિવાળીની હાર્દિક શુભકામનાઓ

અમરેલી જિલ્લાની ખમીરવંતી ઘરાના નાગરીકોને દિવાવલી તથા નૂતન વર્ષ અને દેવ દિવાળીની હાર્દિક શુભકામનાઓ

શુભેચ્છક

ભરતભાઈ મકવાણા

મહામંત્રીશ્રી શહેર ભાજપ અમરેલી

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

જિસ દિન હમ યે *સમઙ્ગ* જાયેમે કિ સામને વાલા *ગાલત* નહીં હૈ સિર્ફ ઉસકી *સોચ* હમસે અલગ હૈ ઉસ દિન *જીવન* સે *દુ:ખ* સમાપ્ત હો જાયેમે।

લાઇવ ૨૨ કેરેટ દાગીનાનો બાવ જાણવા મીસ કોલ કરો 9555811166

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી ph.No.(02792)223770/226868

દિવાવલી એવમ્ નૂતન વર્ષ અને દેવ દિવાળીની હાર્દિક શુભકામનાઓ

અમરેલી જિલ્લાની ખમીરવંતી ઘરાના નાગરીકોને દિવાવલી તથા નૂતન વર્ષ અને દેવ દિવાળીની હાર્દિક શુભકામનાઓ

શુભેચ્છક

પ્રો. જે. એમ. તળાવીયા
(કે.કે. પારેખ કોમર્સ કોલેજ, અમરેલી)

શ્રીમતી વર્ષાબેન જે. તળાવીયા
(એમ.કે. ચંદારાણા કન્યા વિદ્યાલય, (ચવાલા)

Avadh HERITAGE "Our step close to paradise"

સૌરાષ્ટ્રનું નંભરવન નગરરાણું

અવધ હેરિટેજ રિસોર્ટ

શુભ લગન, રીંગ સેરેમની, મેરેજ એનીવર્સરી, બર્થ ડે

- કીલક્ષ રૂમ, સુપર કીલક્ષ રૂમ
- મહારાજ - મહારાણી સ્યુટ રૂમ
- ફેમીલી રૂમ, પ્રિમીયમ રૂમ
- એસી બેંકવેન્ટ હોલ - કલબ હાઉસ કોટેજ
- સ્વીમીંગપુલ
- ડીસ્કોથેક
- ઇનડોર ગેમ, જીમ - સિનેમા

પંજાબી, ચાઇનીઝ, સાઉથ ઇન્ડિયન, કોન્ટીનેન્ટલ, હોટ કોલ્ડ બેવેરેજીસ

અવધ શાહી દરબાર રેસ્ટોરન્ટ

પાર્ટી પ્લોટ નં. ૧ કેપેસીટી ૧૦૦૦ માણસો | પાર્ટી પ્લોટ નં. ૨ કેપેસીટી ૧૦,૦૦૦ માણસો

અમરપુર વરૂડી, અમરેલી મો. ૯૪૦૮૧ ૯૧૦૦૦, (૦૨૭૯૨) ૨૯૯ ૨૯૮

સામાજિક પ્રસંગો વચ્ચે પ્રજાના કામોને પ્રાથમિકતા સાથે પ્રજાના સાચા પ્રતિનિધિત્વની મિસાલ કાચમ કરતા ધારાસભ્ય શ્રી મહેશ કસવાળા : નવા વર્ષમાં નવા અભિગમનો નવો અધ્યાયનો આરંભ

શ્રી કસવાળાની મહેનતથી ૬૦ કરોડના ખર્ચે બે ડેમ ભરાશે

સૌની યોજના અધિકારીઓને સંગાથે રાખીને કામની સમીક્ષા કરતા ધારાસભ્ય શ્રી કસવાળા

હાથસણીના શેલ દેદુમલ ડેમ અને ધારગણીની સીમ સુધી સૌની યોજનાના પાઘપ લાઈનના પોઘટ્ટ સુધી અધિકારીઓને સાથે રાખીને જરૂરી સૂચનો અને માર્ગદર્શન આપતા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળા

સૌની યોજનાની કામગીરીને આ વર્ષના સાટેમ્બર માસમાં પૂર્ણ કરવાનું આયોજન



અમરેલી, સાવરકુંડલા તાલુકાના બેટૂતોને સૌની યોજનાના પાણીથી ભરવામાં આવે તો બેટૂતોને ૩૬૫ દિવસ ખેતી કરવાના ઉજ્જવા સંજોગે સાથેક સાથેના થાય અને બેટૂતો સહાય થાય તેવા પ્રયત્નોને સફળતા મળી હોય તેમ આજે સૌની યોજનાના ભાવનગરથી આવેલા સૌની યોજના વિભાગના અધિકારીઓ અને અમરેલી સિંચાઈ વિભાગ સાથે બેઠકકરીને સ્થળ પર મુલાકાત કરવા ગયેલા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળાએ હાથસણીના શેલ દેદુમલ ડેમ અને ધારગણી ની સીમ સુધી સૌની યોજના ના પાઈપ લાઈન ના પોઈન્ટ સુધી અધિકારીઓને સાથે રાખીને જરૂરી સૂચનો અને માર્ગદર્શન ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળાએ આપ્યું હતું. આરંભે ૯૦ કરોડ ના ખર્ચે શેલ દેદુમલ ડેમ અને સુરજવડી ડેમમાં સૌની યોજના ના પાઈપ લાઈનના કામને શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. સાવરકુંડલા લીલીવા વિધાનસભા બેઠકની ચૂંટણી લડવા આવેલા ભાજપના ઉમેદવાર મહેશ કસવાળાએ ચૂંટણી રાઈને જાહેર પ્રચારમાં બેટૂતોના હિત અને બેટૂતો પ્રત્યે સંવેદનશીલ કામગીરીઓ કરીને પ્રજાના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિ કેવા હોય તેવી એક તક મતદાતાઓ આપે તો સાચું કરવાની જવાબદારી મારી રહેશે તેવો કોલ ચૂંટાઈ ગયા બાદ ધારાસભ્ય બનીને મહેશ કસવાળાએ સાથેક સાથેક કરવા રાજ્ય સરકારમાં રજૂઆતો અને રૂબરૂ મુખ્યમંત્રી સહિતના મંત્રીઓ સાથે પરામર્શ કરીને

કેન્દ્રીય મત્સ્યોદ્યોગ મંત્રી શ્રી પરશોતમ રૂપાલા અને મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની ઉપસ્થિતિમાં

સાયન્સ સિટી ખાતે ગ્લોબલ ફિશરીઝ કોન્ફરન્સ ઇન્ડિયા ૨૦૨૩નો પ્રારંભ

દ્યોલ માછલીને 'સ્ટેટ ફિશ' જાહેર કરવામાં આવી : બે દિવસીય કોન્ફરન્સમાં દેશ વિદેશમાંથી મત્સ્યોદ્યોગ અને મત્સ્યપાલન સાથે સંકળાયેલા ૫૦૦૦ થી વધુ સહભાગીઓ ભાગ લેશે: રાજ્યના કૃષિ અને મત્સ્યોદ્યોગ મંત્રી શ્રી રાઘવજી પટેલની પ્રોત્સાહક ઉપસ્થિતિ



અમરેલી, (કોલ રિપોર્ટર) ગુજરાત સાયન્સ સિટી ખાતે કેન્દ્રીય મત્સ્યોદ્યોગ, પશુપાલન અને ડેરી મંત્રીશ્રી પરશોતમ રૂપાલા અને મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે 'વર્લ્ડ ફિશરીઝ ડે' નિમિત્તે બે દિવસીય 'ગ્લોબલ ફિશરીઝ કોન્ફરન્સ ઇન્ડિયા ૨૦૨૩' નો પ્રારંભ કરાવ્યો.

ગ્લોબલ કોન્ફરન્સના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે કેન્દ્રીય મત્સ્યોદ્યોગ મંત્રી શ્રી પરશોતમ રૂપાલાએ જણાવ્યું કે, સૌથી વધુનો દરિયાકિનારો અને મત્સ્યોદ્યોગ ભેરે સૌથી વધુ વિકાસની સંભાવનાઓ ધરાવતા ગુજરાત રાજ્યના આંગણે સૌપ્રથમ વખત આ પ્રકારની ગ્લોબલ કોન્ફરન્સનું

અનુભવ ઉમેર્યું હતું. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ગ્લોબલ ફિશરીઝ કોન્ફરન્સ ઇન્ડિયાના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે જણાવ્યું કે, ગુજરાત રાજ્ય ૧૬૦૦ કિલોમીટર નો દેશનો સૌથી વધુ દરિયાકિનારો ધરાવે છે. ગુજરાત રાજ્ય દેશમાં મરીન ફિશ પ્રોડક્શનમાં સૌથી આગળ છે તથા ૫૦૦૦ કરોડી વધુના મત્સ્ય ઉત્પાદનની નિકાસ પણ ગુજરાત કરે છે. દેશના ફિશ એક્સપોર્ટમાં રાજ્યનું ૧૭% જેટલું યોગદાન છે. આથી જ ગુજરાત આ ગ્લોબલ કોન્ફરન્સના આયોજન માટે શ્રેષ્ઠ સ્થળ છે. આ પ્રસંગે ગુજરાતના મત્સ્યોદ્યોગ મંત્રી રાઘવજી પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતના ૧૬૦૦

ખોડીયાણાનાં મોર પરિવાર
દારા તા. રપમીએ પાટોત્સવ
રાણપુર, (નરેશ દેસાઈ)
મોર પરિવાર ખોડીયાણા તાલુકા સાવરકુંડલા તાલુકાના રાજ્ય પાટોત્સવ શ્રી ચામુંડા ધામ ખોડીયાર તથા સુરપુરા રાજ્ય પાટોત્સવના ટીકાની યોજના રોડ મુકામે યોજવામાં આવશે તેમ શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે રાજ્ય મુક્તિ યુદ્ધ દિવસના પાટોત્સવમાં ભાગ લઈને આપી શોભામાં વૃદ્ધ કરે

રાજ્ય સરકાર તથા ધોળકીયા ફાઉન્ડેશન દ્વારા

જળ ઉત્સવ એ જળ સમૃદ્ધિ અને જળ સંરક્ષણનો ઉત્સવ : કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી પરશોતમભાઈ રૂપાલા

સૂકી જમીનમાં જળ સંગ્રહ થકી ધરતી માતાને પાણી પીવરાવવાનું કાર્ય થઈ રહ્યું છે: પુ.ભાઈશ્રી રમેશભાઈ ઓઝા



અમરેલી, રાજ્ય સરકાર તથા ધોળકીયા ફાઉન્ડેશન દ્વારા અમરેલીના લાટી તાલુકાના દુધાળા ખાતે આયોજિત જળ ઉત્સવ કાર્યક્રમમાં કેન્દ્રીય મંત્રીશ્રી પરશોતમભાઈ રૂપાલા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમણે જળ ઉત્સવને પ્રવાસન અને જળ સંરક્ષણની તકીને સાથેક બનાવવો હોવાનું જણાવ્યું. મંત્રીશ્રીએ જળ ઉત્સવ એ જળ સમૃદ્ધિ અને જળ સંરક્ષણનો ઉત્સવ હોવાનું જણાવ્યું. તેમણે જળ ઉત્સવ કાર્યક્રમના પર્યટકો માટે આકર્ષણના કેન્દ્રસમાવિધ વિવિધ પ્રયોજનોને નિહાળ્યા હતા.

રમેશભાઈ ઓઝાએ મુલાકાત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું કે, તરસ્યા લોકોને પાણી મળી રહે તે માટે પરબ બનાવવામાં આવે છે અહીં તો સૂકી જમીનમાં જળ સંગ્રહ થકી ધરતી માતાને પાણી પીવરાવવાનું કાર્ય થઈ રહ્યું છે.

ગ્રડપથી વિકસીત થઈ રહેલા લાટી રોડ ઉપર અંતિ મોકાના વિતાર એવા
જય દારકાદીશ 3BHK બંગલો "શ્રીજી રેસીડેન્સી" ધર્મભગવતી પાણ, લાટી રોડ, અમરેલી

સંપૂર્ણ હવા - ઉજાસવાળા
આધુનિક પ્લાન
સુંદર એલિવેશન
ટાઇટલ કુવિધાથી સજ્જ
ટાઇટલ સુવિધા
લોનેબલ

દિવાળી સુધીમાં ભુકીંગ કરાવનારને ૫% ડિસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે
ભુકીંગ માટે સંપર્ક કરો : અપુભાઈ ચૌહાણ મો. ૯૦૧૬૮ ૫૩૭૪૦
જયમલભાઈ ચુડાસમા મો. ૯૯૦૪૦ ૬૧૫૬૬, જુજોશભાઈ ભટ્ટ મો. ૯૪૨૯૮ ૩૭૪૩૭

યમનના હુતી વિદ્રોહીઓએ જાહેર કરેલ વિડીયો વાયરલ

તુર્કીથી અમરેલી જિલ્લાના પીપાવાવ આવી રહેલ કાર્ગો જહાજ હાઇજેક

હેલીકોપ્ટરમાં આવેલા આઠ આંતકીઓએ જહાજને હાઇજેક કરી લીધું : હમાસ અને ઘમરાયેલના યુદ્ધમાં નવો વળાંક

લાઠીમાં લેઉવા પટેલ સમાજ સમુહ લગ્નોત્સવ યોજશે
ખોડલ ધામ પ્રેરિત શુભમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આયોજન

દામનગર, (વિહોડ જખાવલ) લાઠી મોડલ ધામ પ્રેરિત શુભમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સમસ્ત લેઉવા પટેલ સમાજ નો ૧૦ મો સમુહ લગ્નોત્સવ આગામી કારતક સુદ ૧૩ ને શનિવાર ૨૫/૧૧/૨૩ ના રોજ લાટી માટે યોજાશે ૨૪ નવદંપતી અને સામાજિક સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ ઉદારદિલ દાતા અને રાજસ્વી રત્નો કેળવણી રત્નો ઉદ્યોગ રત્નો ની વિશેષ ઉપસ્થિતિ માં આદર્શ દાંપત્ય જીવન ની શીખ સાથે સમર્પણી ની પ્રતિષ્ઠા આપશે

આ તહેવારોમાં ઘરે લઈ આવો તમારું મનપસંદ ટીવીએસ ટુ - વ્હીલર

TVS XL 100 કેશ બોલસ ₹ 1500	આ તહેવારોમાં ઘરે લઈ આવો તમારું મનપસંદ ટીવીએસ ટુ - વ્હીલર	SPORT કેશ બોલસ ₹ 2200
JUPITER (SMW) કેશ બોલસ ₹ 1500	દિવાળી મહાધમાકા ઓફર	RADEON કેશ બોલસ ₹ 2200

દિવાળી મહાધમાકા ઓફર સાથે કરો ટીવીએસની સાથે કરો નવા વર્ષની શુભ શરૂઆત...

આજે જ ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે પધારો અમારા શો રૂમ પર

સૌથી ઓછું ડાઉન પેમેન્ટ • ટેકાલ લોન • સરળ ડોક્યુમેન્ટ આપના બજેટ મુજબ તથા પસંદગીના કલરમાં ઉપલબ્ધ

શ્યામ ટીવીએસ સ્ટેશન રોડ, ગોપી સીનેમાની બાજુમાં, અમરેલી મો. ૯૬૫૯૮ ૯૯૭૯૮

અવધ ટાઈમ્સ

તા. ૨૨-૧૧-૨૦૨૩ બુધવાર

પરાજયના કડવા ઘૂંટડા તો જિંદગીની કાયમી લાક્ષણિકતા છે, ક્રિકેટ તો એની પાઠશાળા છે

અમદાવાદના નરેન્દ્રમોદી સ્ટેડિયમમાં રવિવારે રમાયેલી ૩-વર્લ્ડ ટીમની ફાઈનલ... ઈન્ડિયન ટીમની જીત અને પારાજયના કડવા ઘૂંટડા તો જિંદગીની કાયમી લાક્ષણિકતા છે, ક્રિકેટ તો એની પાઠશાળા છે...

લાઠી નજીક ફોરવિલમાં ઇંગ્લીશ તાલુકાના જથ્થા સાથે એક ઝડપાઓ

અમરેલી, (કાંઈ મરી પોર્ટર) અમરેલીના લોકોના પાલકોની નજીક... અમરેલીના લોકોના પાલકોની નજીક ફોરવિલમાં ઇંગ્લીશ તાલુકાના જથ્થા સાથે એક ઝડપાઓ...

મોટરનો ચાલુ વાયર વાળના ધોરીયામાં પડતા વિજશોક લાગવાથી મૃત્યું નિપજ્યું

અમરેલી, (કાંઈ મરી પોર્ટર) સાવરકુંડલા લઘુભાઈ વાગેલાઉં, વ.પ વાડીમાં પાણી વાડતા હતા... મોટરનો ચાલુ વાયર વાળના ધોરીયામાં પડતા વિજશોક લાગવાથી મૃત્યું નિપજ્યું...

બગસરામાં ટ્રાફિક સમસ્યા એટલે માયાનો દુખાવો, ભર બજારમાં ટ્રાફિક જામની સમસ્યા

બગસરામાં ટ્રાફિક સમસ્યા એટલે માયાનો દુખાવો, ભર બજારમાં ટ્રાફિક જામની સમસ્યા... પીઆઈ ટીવી પ્રસાર ઈની બદલી જતા બગસરામાં ટ્રાફિક સમસ્યા એટલે માયાનો દુખાવો...

કુંડલા સીવાળા પસલામાં વાજ કપ્રીય ધર્મ ભજવતાં શ્રી ખુમારા પરિવાર

કુંડલા સીવાળા પસલામાં વાજ કપ્રીય ધર્મ ભજવતાં શ્રી ખુમારા પરિવાર... આર્ય સંસ્થાના પ્રમુખશ્રી રવિવિહારી સહવાલા દ્વારા શ્રી ધર્મ ભજવવામાં આવેલા...

પાંખા નજીક નવા માલકનેશમાં બંધ મકાનમાં તસ્કરોએ હાથ ફેરો કર્યો

પાંખા નજીક નવા માલકનેશમાં બંધ મકાનમાં તસ્કરોએ હાથ ફેરો કર્યો... રોકડ અને સોના-ચાંદીના દાગીના મળી રૂ.૮૩,૫૦૦ની ફરિયાદ આપવામાં આવી હતી...

બગસરાના માવજીવવામાં મહિલા સહિત ત્રણ ઉપર હુમલો

બગસરાના માવજીવવામાં મહિલા સહિત ત્રણ ઉપર હુમલો... ઘરના અંદર ગણપતી અને અન્ય મહિલાઓને હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો...

કોડીનાર પરવંશ યુવા ગ્રુપ સ્ટેઈ મીલન યોજાવ્યું

કોડીનાર પરવંશ યુવા ગ્રુપ સ્ટેઈ મીલન યોજાવ્યું... યુવાઓના ઇન્ટર એક્ચેન્જ દ્વારા મિત્રતા અને સહકારના બંધનમાં આવી ગયાં...

જૂના માલકનેસ સેવા સહકારી મંડળી દ્વારા સમાસદ ભેટ વિતરણ

જૂના માલકનેસ સેવા સહકારી મંડળી દ્વારા સમાસદ ભેટ વિતરણ... સમાસદ ભેટ વિતરણ દ્વારા જરૂર પડતાં વસ્તુઓની મદદ કરવામાં આવી...

બાબરા પ્રત્યક્ શ્રી દિપક કનેયાની ઓફીસની શુભેચ્છા મુલાકાતે ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા

બાબરા પ્રત્યક્ શ્રી દિપક કનેયાની ઓફીસની શુભેચ્છા મુલાકાતે ધારાસભ્ય જનકભાઈ તળાવીયા... બાબરાના પ્રેસ પ્રતિનિધિ પરિષદ પ્રમુખ તળાવીયાએ બાબરાની ઓફીસની શુભેચ્છાઓ આપી હતી...

આજનું પંચાગ

આજનું પંચાગ... તા. ૨૨-૧૧-૨૦૨૩ બુધવાર, સંવત ૨૦૮૦, કારતિક સુદ દશમ, પૂર્વાભાદ્રપદા નક્ષત્ર, હનુમન્ત યોગ, તૈલવ ક્રમ આજે પાપારે ૧૨, ૫૮૫ સુધી જન્મલાંની ચંદ્રચાંદ્રી કુંભ (ગ, સ, શ) ત્યારબાદ મીન (દ, ય, ઝ, જ) રહેશે.

કેતુના પ્રભાવને કારણે અનેક રહસ્યમય ઘટનાઓ સામે આવે

કેતુના પ્રભાવને કારણે અનેક રહસ્યમય ઘટનાઓ સામે આવે... આજના રહસ્યમય ઘટનાઓના કારણે અનેક રહસ્યમય ઘટનાઓ સામે આવે...

અમરેલીની રૂપાયતલનાં પુર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સ્ટેઈમીલન યોજવા બેઠક મળી

અમરેલીની રૂપાયતલનાં પુર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સ્ટેઈમીલન યોજવા બેઠક મળી... આર્ય સંસ્થાના પ્રમુખશ્રી રવિવિહારી સહવાલા દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું...

અમરેલી પાંચરાપોળ મોજાશાળામાં ૩૨ હજારની લાપસી પીરસાર્થ

અમરેલી પાંચરાપોળ મોજાશાળામાં ૩૨ હજારની લાપસી પીરસાર્થ... અમરેલીના પાંચરાપોળ મોજાશાળામાં ૩૨ હજારની લાપસી પીરસાર્થ વિતરણ કરવામાં આવ્યું...

અવસાન નોંધ

અવસાન નોંધ... અવસાન નોંધ અંગેના જાણપ્રદ કરવામાં આવેલાં મૃત્યુ સમાચારો...

સોરાષ્ટ્રના માર્કેટ યાર્ડના બજાર ભાવો

Table with 4 columns: Commodity Name, Quantity, Price Range, and Remarks. Includes items like Wheat, Rice, and Oil.

અમરેલીનાં અંગ્રજી શિક્ષકોનાં નિવૃત્તિ લેવામાં આવેલાં... અમરેલીનાં અંગ્રજી શિક્ષકોનાં નિવૃત્તિ લેવામાં આવેલાં...

અમરેલીનાં આજનું તાપમાન... અમરેલીનાં આજનું તાપમાન ૩૩.૬ ડિગ્રી સેલ્સિયસ છે.

